

3月7日-3月13日HOT一周排行榜

(注:榜单综合百度、谷歌、时光网、百度网等网站搜索量制作)

一周热点

- 1 奥斯卡
- 2 三八妇女节祝福短信
- 3 淘男网
- 4 献身门
- 5 台湾女记者不雅照
- 6 周杰博客
- 7 女主播自曝曾被潜规则
- 8 秋香怒点唐伯虎
- 9 犀利哥回家
- 10 存量发行

一周人物

- 1 吴佩珊
- 2 王凡
- 3 凯瑟琳·毕格罗
- 4 于再清
- 5 许玮宁
- 6 中国电力一姐
- 7 阿穆隆
- 8 李鸿忠
- 9 周洋
- 10 李小琳

一周电影

- 1 爱丽丝梦游仙境
- 2 特工强档
- 3 古墓迷途
- 4 大侦探福尔摩斯
- 5 不要回头
- 6 大兵小将
- 7 锦衣卫
- 8 全城热恋
- 9 波西·杰克逊与神火之盗
- 10 好雨时节

一周音乐

- 1 想你就写信 浪花兄弟
- 2 深爱的你 满江
- 3 哥儿们 康晋荣
- 4 I Do 彭坦 春晓
- 5 阿花 杠宝
- 6 相濡以沫 阿鲁阿卓
- 7 Better Cit 伍思凯
- 8 做你的一半 男才女貌
- 9 你最醒目 苏醒
- 10 有你陪我 Circus Band

一周图书

- 1 把吃出来的病吃回去
- 2 小时代2.0 铜铜时代
- 3 失落的秘符
- 4 人生三论
- 5 手到病自除2
- 6 毕淑敏破解幸福密码
- 7 风和日丽
- 8 我在回忆里等你
- 9 好妈妈胜过好老师
- 10 我终究是爱你的

榜说

□陈曦

如果把奥斯卡拟人化,最好的形象,一定是个被女人满怀喜爱感激之情戏称为“妇女之友”的家伙。

作为一个合格的“妇女之友”,首先必须在精神和女性保持平等,这也是任何两个人成为真正的朋友的必要前提。认为女人是“未完成的男人,理应与奴隶一样地位”的亚里士多德,同情地表示“女性,你的名字叫做弱者”的莎士比亚,以及因求爱不成转而呼叫“到女人那里去,带上你们的鞭子”的尼采都理所当然地被排除出“妇女之友”的行列。

三八节100周年之际,奥斯卡献上大礼,60岁的凯瑟琳·毕格罗赢得了前夫詹姆斯·卡梅隆,成为奥斯卡历史上首位最佳女导演,奥斯卡认可了这位女性充满雄性荷尔蒙气

“妇女之友”奥斯卡

息的导演路子。关于这两位电影人,并没有太多的花边新闻去描述两个人到底是因为什么而分手。但詹神的脾气不好,却是众所周知的。在毕格罗之前,卡梅隆有过两任妻子。与第一任妻子莎朗·威廉斯的婚姻持续了七年,对方是一个普通的服务生,两人结识于卡梅隆没有成名前。第二任妻子吉尔·安妮·赫德是一位美艳的制片人,帮助卡梅隆实现了执导《终结者》的梦想,却因为在工作上的矛盾,五年后两人又离婚了。毕格罗是卡梅隆的第三任妻子,貌美迷人且才华出众,对黑暗惊悚题材影片很感兴趣。跟卡梅隆交往不久,两人便结婚了。1991年,凯瑟琳执导了由卡梅隆制片的《惊爆点》。影片十分成功,但两人的感情却因合作期间产生的摩擦出现裂痕。这段婚姻仅仅维持了不到三年便草草收场。十年后,前夫与

前妻狭路相逢,毕格罗大获全胜,有人称之为“君子报仇,十年不晚”。是的,是奥斯卡帮毕格罗报了仇。

这让人想起当年的汤姆·克鲁斯与妮可·基德曼。2001年,阿汤哥在拍《香草的天空》时,迷上西班牙妖姬佩内洛普·克鲁兹,置怀有身孕的妮可于不顾,十年婚姻宣告解体,孩子也流产。幸好还有奥斯卡,是它把妮可从失意的人生低谷中拯救回来。2003年妮可凭《时时刻刻》中的伍尔芙一角扮丑博出位,成为第75届奥斯卡影后。

另外,不以色相取人,是妇女之友的重要素质。不论是话都说不明白的三岁娃娃,还是处在青春迷惘期的小少女,抑或是性情挑剔的中年黄脸婆,甚至到发白齿豁的老年妇女,在妇女之友那里都只有一个身份——值得呵护和关照的女性。好色为本性,不好色才是思想深处发生了真正革命的表征。

无论是哀伤的女人、美丽的女人、离异的女人,还是强悍的女人、肥胖的女人、年老的女人……都能从奥斯卡那里获得周到悉心的安慰,所有关于女人的修辞对于奥斯卡来说,从来都是中性的,没有褒贬之分。

你看这届的最佳女主角、老演傻大姐的桑德拉·布洛克已经是47岁高龄了,奥斯卡知道人们想看这个15年来为好莱坞商业版图做出巨大贡献的女人在台上大哭大笑,就像千禧年那次的朱莉娅·罗伯茨。体重保守估计100公斤,出版过《瘦女人是恶魔》的最佳女配角莫妮克,理直气壮地宣称,“我喜欢我的体重,我不想变瘦。”

如果说平等独立是三八节的永恒主题,那么,其实这也是奥斯卡必须坚持的一个政治正确的原则。就拿此前呼声很高的《在云端》来说,

它讲的是一个男人和两个女人的故事。为其他公司提供裁员服务的职员瑞恩,一年有三百多天辗转于各地去解雇他人,天空和机场就是他家。他那么孤单,导演给他安排了两个女人。让他更孤单的是,两个女人最终都跟他没关系。某次一夜情之后,他堕入情网,最后找到了那个女人的家,却发现她没有告诉他,她有家有室,只是偶尔外出偷腥而已。

好莱坞电影有个伦理压力,那就是不歧视弱者。这样的压力之下,最讨巧的做法就是“阴阳颠倒”。大凡碰到欺骗与背叛这样的情节,假如导演不想因伦理问题遭到批评,就把占便宜的一方让给女人。因为在现实生活中,女人就是弱者。歧视弱者是谁也担当不起的政治错误。

基于这点原则,你也就很容易理解奥斯卡“妇女之友”的立场。

忘掉那些疯狂的手术
记住那些生病的心灵

榜样

“《整容室》即便到现在依旧是独一无二的,绝对是近十年最具创造性和最值得记忆的剧集之一。”

——著名剧评人布拉德·埃格特接受《洛杉矶时报》采访时说。

“告诉我你对自己哪里不满意?”美国时间3月3日晚,这句最经典的台词最后一次出现。2003年夏天问世,播映了7年,共计7个季度、100集的《整容室》终于落幕。

剧集围绕着克里斯蒂安·特洛伊和肖恩·麦克纳马拉两个医生合开的整容医院展开。步入中年的两人事业上充斥着各种奇形怪状的整容案例,生活中也是充满着一幕接一幕的好戏。这部被《TV Guide》形容为“收看时一定要注意自己下巴的剧集”,环绕着暴力、性爱、血腥、同性恋、变性、毒品甚至已是其中最为客气的关键词。血淋淋背后对于人性毫不客气地揭露,使得它收视高开的同时,于2005年还抱走金球奖最佳剧集奖杯。

作为一部重口味的成人剧集,《整容室》的尺度实在令人咋舌,而贯穿其中对于人类审美观、男权女权主义、家庭伦理观的质疑和反讽,更让受众在感官刺激之余,有着更为深层的思考和心灵碰撞。

[惊悚案例]

1、身患施莱奈恩二氏综合征的患者,在好友陪伴下来到诊所,这个会把爱变成恨、把高兴变成痛苦的

病症最主要的特征就是自残。他自己把嘴唇咬烂。经过手术之后,虽然外貌修复良好,但还是在看管不当的情况下进行更进一步的自残。

2、一次事故让当时年仅18岁的少年沉睡了22年。醒来已经成为大叔的他,希望通过整容让他重回当年的容貌。而他也希望可以完成自己破处的愿望,好不容易找到心仪女子的他,没想到再次昏睡过去。

3、一个堪称完美的模特厌倦了自己因为长相而受到关注,希望可以丑化自己的脸。毁容成功的她再次来到诊所,希望修复原来的相貌,原因是她依旧觉得大家看到的不是真正的自己。

4、中年女人所饲养的猩猩发狂,把她的好友抓伤,差点夺命,女人无奈拿刀砍死了自己的宠物。虽然口口声声向好友表示自己很对不起,但内心其实是责怪好友的,并依旧认为猩猩是最可靠的朋友,胜过人。她最终又收养了一头猩猩。

5、窒息性手淫上瘾的患者,由于使用铆钉皮带而导致脖子皮肤伤痕累累,前来整容的他恢复良好。但效仿的克里斯蒂安却走了一趟鬼门关。

》星声

路金波:“韩寒不需要文学奖,但文学需要韩寒。”

——韩寒的《他的国》参加鲁迅文学奖,这并不让人意外,谁让韩寒的心和鲁迅是相通的。

董卿:“魏明伦老师:您好!好久不见,一切可好?首先,对您指出我在元宵晚会上的错误表示感谢。我的确是把“花市灯如昼”说成了“花市灯如书”,非常遗憾,也万分抱歉。您的指正,不仅及时纠正了我的错误,也对我今后的工作敲响警钟。”

——读者如斯夫?不舍昼夜。

网友“大力鼠标”:“内部消息,正在央视热播的电视剧《老大的幸福》因涉及一系列敏感话题将被勒令停播!”

——天哪,如果这真是自我炒作,该剧组可以改成杂技团了,风险够大。

长影厂总导演李前宽:“(媒体)就在这些小地方抓着不放。当年阮玲玉因小报炒作而自杀,如果在当今中国,由于媒体炒作而再次导致中国电影界一个新星的陨落,这将是不能原谅的。”

——李导演最失策的地方,是不了解媒体,在媒体渐渐淡忘的时候旧话重提,让章子怡重入了漩涡。敢问李导演,救人耶?害人耶?

那英:“虽然在家呆了几年,仍然十分牵挂华语乐坛,呼吁乐坛多给有才华的年轻人一些机会。”

——那英接替林夕当上了主席,音乐风云榜的那主席发表就职演说,我相信她是真诚的,她仍然记得自己当年在广州打拼的岁月。《三联生活周刊》做过一期报道,那时候那英还在歌厅赶场子,非常期盼走红,音乐人朱德荣回忆,有一天那英躺在床上,撩起上衣露出肚子,说:“我妈真急了,我真想走麦当娜的路线,性感路线。”

》星斗

各行业女性联名上书:
前男友,你不可以做这10件事!

三八妇女节之际,“恐怖前男友”事件层出不穷,模特兽兽、北影张雅茹、工行女郑璇的不雅视频之所以在网上疯传,据说都是前男友所为。前男友做什么事情会让前女友不安?不论女明星还是寻常女人,大都深有体会。

1.“在朋友圈里讲女生的是非,不停埋怨。”

江一燕(演员):我看到过朋友的例子,分手了,有时男方会去讲那女生哪里不好。我觉得这样不好,感情没有谁对谁错,要有好的心态。

2.“不能容忍前男友给我的亲人打电话倾诉我们的事。”

李欣芸(演员):感情是两个人的事情。相识、相爱、到分手,整个过程,只有我们最清楚。分手就是分手了,无所谓为过去的事情去打扰我的家里人。我不想因为这些事情让亲人烦恼。

3.“不要把以前的书信、照片拿出来给别人看。”

万绮雯(演员):这些例子现在好像都很普遍。我觉得分手后,男方最大的美德就是保持沉默,不要将私人再拿出来讲,这样对女孩子的伤害会很大,这样的行为也很像三姑六婆。

4.“尤其千万千万别跟别人‘分享’咱俩的亲密照片!”

Sherry(公关):之前跟当时的男友也拍过亲密照片。但阿娇事件发生了,照片被电脑从业人员窃取,最近又多了兽兽,我变得心惊胆战,只好继续跟我前男友保持联络,没事嘘寒问暖,尽量让他不要太恨我。

5.“千万千万不要伤害我的家人。”

柳岩(主持人):你可以让我生不如死,请不要让我的家人有半点难过。无论如何也请在他们面

前尽量做出你很爱我的样子吧。我最恨的一任前男友,他对我的父母完全没做到晚辈对长辈应有的尊重。这段感情成为我们心中最伤的一件事。

6.“威胁说分手他就自杀。”

Judy(秘书):那个夜晚,前男友握着一把水果刀站在我面前,语无伦次地说我不回他身边就割脉自杀。我扑过去夺走了他的刀,弄得满手血,他看见血,就吓傻了,夺路而逃。

7.“最反感前男友去跟现在男

友胡说八道。”

谭维维(歌手):既然曾经相爱,我希望在双方的心中都保留下美好的印象。如果前男友因为妄想跟我和好而去搞这种小动作,我不会恨他,只会鄙视,男人来一哭二闹三上吊挺恶心的。

8.“分手后他以神速和我的闺蜜搞在一起。”

刘雯(行政工作人员):当时我和我的闺蜜小雪在一起住,跟当时男友分手后不久的一天,我发现我送他的衬衫挂在了隔壁小雪的阳台上!说实话,我对他已经没太多感情,但这种感觉相当不好,好像吞了一只毛毛虫一样恶心。

9.“还要来告诉我他在乎我。”

Ahman(旅游记者):明明已经分手了,明明都知道他不在乎自己了,他还要口口声声说其实我是在乎你的,这种暧昧是公然的撒谎。

10.“最不希望财务上依然纠缠不清。”

小曾(公务员):我有个好姐妹,她的前男友在分手一年后还没有处理好两人以前的共同财产问题,两人时不时还得因为这些钱财上的纠纷搅和到一起,她总是得为每一次跟前男友的见面给现任解释半天。